
Survey on QAnon and Conspiracy Beliefs

Toplines

Study prepared by Professor Brian Scha↵ner (Tufts University),
supported by ISD and funded by Luminate.

Survey methodology

The survey was fielded online on September 18th-20th, 2020 using respondents provided by
Lucid. After removing respondents who failed attention check items, the final sample was
4,057 American adults. Post-stratification weights were used to ensure that the sample was
representative of American adults on targets from the American Community Survey. The
survey was weighted on age, region, gender, race, education, and the interaction of race
and education. Weights ranged from .432 to 3.862. The survey has a margin of error of
±1.7 percentage points, though the margin of error will be larger for subgroups.

At the end of the survey, respondents were debriefed about each of the conspiracy claims
and were told that each had been proven untrue by reputable sources. We also provided
respondents with links to resources that debunk these conspiracies and an ISD resource
that explains how to identify false conspiracy theories.
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Conspiracy Theory Beliefs

Do you think the following statement is true or false?

%

Vaccinations with tracking chips will later be activated by 5G cellular networks
Definitely true 5.1
Probably true 15.6
Probably false 16.0
Definitely false 50.5
Not sure 12.8

Democratic Party rigged to keep Bernie Sanders from winning.
Definitely true 11.4
Probably true 23.3
Probably false 20.0
Definitely false 26.2
Not sure 19.0

The coronavirus is a hoax.
Definitely true 5.0
Probably true 9.7
Probably false 11.9
Definitely false 66.8
Not sure 6.7

Trump secretly preparing a mass arrest of govt. o�cials and celebrities.
Definitely true 4.6
Probably true 13.9
Probably false 24.7
Definitely false 39.9
Not sure 17.0

Mueller was actually investigating a child sex-tra�cking network.
Definitely true 4.1
Probably true 10.9
Probably false 17.5
Definitely false 45.1
Not sure 22.3

Celebrities harvest adrenochrome from children’s bodies.
Definitely true 4.5
Probably true 7.9
Probably false 15.6
Definitely false 55.2
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Not sure 16.9

Global network tortures and sexually abuses children in Satanic rituals.
Definitely true 7.6
Probably true 14.0
Probably false 15.5
Definitely false 50.1
Not sure 12.7

The government is trying to cover up the link between vaccines and autism.
Definitely true 6.5
Probably true 15.7
Probably false 21.1
Definitely false 38.1
Not sure 18.6
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Questions about QAnon

How much, if anything, have you heard or read about QAnon? %

A lot 6.6
A little 33.7
Nothing at all 59.7

Overall, do you have a favorable or unfavorable impression of QAnon? %

Very favorable 5.2
Somewhat favorable 12.7
Somewhat unfavorable 15.6
Very unfavorable 44.5
Not sure 22.0

Among respondents who have heard about QAnon (N = 1,899).

Overall, do you have a favorable or unfavorable impression of QAnon? %

Very favorable 2.1
Somewhat favorable 5.1
Somewhat unfavorable 6.3
Very unfavorable 18.0
Not sure 8.9
Never heard of 59.6

Includes all respondents.
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How often do you think you can trust QAnon to provide accurate information? %

Always 6.0
Most of the time 12.5
Only some of the time 24.4
Never 57.1

Among respondents who have heard about QAnon (N = 1,899).

How often do you think you can trust QAnon to provide accurate information? %

Always 2.4
Most of the time 5.0
Only some of the time 9.9
Never 23.0
Haven’t heard of QAnon 59.6

Includes all respondents.

Have any of your relationships with [members of your family/your friends] been negatively
a↵ected because they do not agree with your view that QAnon can be trusted “[R’s
response]”?
Question filled in R’s response from question asking how often they can trust QAnon. Only

asked of respondents who have heard something about QAnon (N = 1,899).

How often Trust QAnon?
Always Most of the time Only some of the time Never Total

% % % % %

Members of your family
Yes 56.3 32.2 7.9 7.2 13.5
No 43.7 67.8 92.1 92.8 86.5

Your friends
Yes 58.0 32.7 7.5 8.1 14.0
No 42.0 67.3 92.5 91.9 86.0
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How often do you see information from QAnon on the following sites or platforms?
Only asked of those who use the platform.

%

QAnon Facebook frequency
Several times a day 6.9
About once a day 4.0
A few times each week 6.7
Every few weeks 7.2
Never 75.3

QAnon YouTube frequency
Several times a day 6.4
About once a day 3.0
A few times each week 4.6
Every few weeks 5.6
Never 80.4

QAnon Instagram frequency
Several times a day 7.2
About once a day 4.5
A few times each week 4.4
Every few weeks 4.9
Never 79.1

QAnon Twitter frequency
Several times a day 7.7
About once a day 5.9
A few times each week 8.7
Every few weeks 8.0
Never 69.6

QAnon Snapchat frequency
Several times a day 5.7
About once a day 5.3
A few times each week 4.9
Every few weeks 4.3
Never 79.8

QAnon Reddit frequency
Several times a day 5.0
About once a day 6.3
A few times each week 9.6
Every few weeks 9.8
Never 69.3

QAnon WhatsApp frequency
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Several times a day 10.1
About once a day 5.7
A few times each week 3.9
Every few weeks 5.0
Never 75.4

QAnon TikTok frequency
Several times a day 8.2
About once a day 4.8
A few times each week 6.0
Every few weeks 5.8
Never 75.2

Are you currently a member of at least one QAnon Facebook group? %

Yes 3.4
No 21.4
Not asked (never seen info about QAnon on Facebook) 75.3

Among respondents who are Facebook users (N=3,686).
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Which, if any, of the following claims had you heard or read about before taking this
survey? Which, if any, of the following claims did you first hear about from QAnon?

%

Democratic Party rigged to keep Bernie Sanders from winning.
Heard from QAnon 3.8
Heard from another source 30.3
Hadn’t heard before survey 65.8

The coronavirus is a hoax.
Heard from QAnon 6.4
Heard from another source 56.0
Hadn’t heard before survey 37.6

Trump secretly preparing a mass arrest of govt. o�cials and celebrities.
Heard from QAnon 3.4
Heard from another source 11.1
Hadn’t heard before survey 85.5

Mueller was actually investigating a child sex-tra�cking network.
Heard from QAnon 2.9
Heard from another source 11.6
Hadn’t heard before survey 85.5

Celebrities harvest adrenochrome from children’s bodies.
Heard from QAnon 4.1
Heard from another source 12.0
Hadn’t heard before survey 83.9

Global network tortures and sexually abuses children in Satanic rituals.
Heard from QAnon 7.9
Heard from another source 20.9
Hadn’t heard before survey 71.2

The government is trying to cover up the link between vaccines and autism.
Heard from QAnon 3.0
Heard from another source 30.7
Hadn’t heard before survey 66.4

Vaccinations with tracking chips will later be activated by 5G cellular networks
Heard from QAnon 4.8
Heard from another source 31.7
Hadn’t heard before survey 63.5
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Which, if any, of the following websites have you visited at least once in the past two
weeks? (Select all that apply)

%

qposts.online
Selected 2.1
Not selected 97.9

qanon.pub
Selected 2.6
Not selected 97.4

www.douknowq.com
Selected 1.6
Not selected 98.4

www.rubyraymedia.com
Selected 2.1
Not selected 97.9

patriotssoapbox.com
Selected 1.8
Not selected 98.2

prayingmedic.com
Selected 2.1
Not selected 97.9

cnsprcy.com (fake site)
Selected 2.9
Not selected 97.1

qanon4ever.net (fake site)
Selected 2.0
Not selected 98.0
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Total Male Female Democrats Republicans HS SomeCollege College PostGrad White Black Hispanic Other Age18_29 Age30_44 Age45_64 Age65Over
Belief in Conspiracy theories
Vaccinations with tracking chips will later be activated by 5G cellular networks
Definitely true 5% 6% 5% 4% 7% 6% 4% 3% 9% 4% 9% 7% 3% 8% 7% 4% 2%
Probably true 16% 15% 16% 12% 18% 20% 14% 9% 14% 13% 25% 17% 18% 20% 19% 15% 8%
Probably false 16% 16% 16% 13% 20% 16% 17% 16% 13% 16% 15% 15% 18% 17% 17% 17% 13%
Definitely false 51% 52% 49% 63% 42% 41% 52% 64% 58% 56% 34% 45% 47% 38% 44% 52% 68%
Not sure 13% 11% 14% 9% 13% 17% 13% 7% 6% 11% 17% 16% 14% 16% 13% 13% 9%
n 4046 1907 2139 1759 1714 1190 1296 896 664 2911 387 426 322 692 1154 1435 765

Democratic Party rigged to keep Bernie Sanders from winning.
Definitely true 11% 15% 8% 6% 19% 12% 11% 13% 9% 12% 9% 13% 9% 13% 12% 10% 11%
Probably true 23% 26% 20% 15% 34% 22% 23% 23% 26% 25% 19% 21% 22% 26% 26% 22% 19%
Probably false 20% 19% 21% 23% 17% 17% 20% 23% 24% 20% 16% 19% 24% 19% 23% 19% 19%
Definitely false 26% 25% 28% 43% 13% 23% 27% 30% 30% 26% 36% 21% 21% 15% 18% 31% 40%
Not sure 19% 15% 23% 14% 17% 26% 18% 11% 10% 17% 20% 26% 24% 27% 21% 17% 12%
n 4044 1904 2140 1761 1712 1192 1290 897 665 2909 389 424 322 691 1152 1435 766

The coronavirus is a hoax.
Definitely true 5% 6% 4% 3% 8% 6% 4% 3% 6% 4% 7% 8% 3% 7% 7% 4% 2%
Probably true 10% 10% 10% 6% 14% 13% 9% 5% 9% 9% 13% 11% 7% 16% 12% 7% 3%
Probably false 12% 12% 11% 6% 17% 13% 13% 11% 8% 12% 9% 13% 10% 16% 12% 11% 8%
Definitely false 67% 66% 67% 81% 55% 58% 68% 78% 74% 69% 63% 58% 70% 52% 61% 71% 82%
Not sure 7% 6% 8% 4% 6% 10% 6% 3% 4% 5% 8% 10% 9% 9% 8% 6% 4%
n 4043 1909 2134 1762 1709 1192 1291 896 664 2907 388 426 322 692 1153 1434 764

Trump secretly preparing a mass arrest of govt. officials and celebrities.
Definitely true 5% 5% 4% 4% 5% 6% 4% 2% 7% 3% 9% 7% 3% 7% 7% 3% 1%
Probably true 14% 14% 13% 16% 12% 17% 13% 10% 12% 11% 23% 17% 15% 23% 15% 11% 7%
Probably false 25% 23% 26% 29% 22% 22% 25% 26% 29% 25% 18% 24% 31% 25% 26% 25% 23%
Definitely false 40% 43% 37% 36% 48% 32% 42% 52% 42% 47% 26% 28% 32% 22% 33% 45% 58%
Not sure 17% 14% 20% 15% 13% 23% 16% 10% 10% 14% 25% 24% 19% 22% 19% 16% 11%
n 4046 1906 2140 1761 1712 1194 1294 894 664 2911 388 426 321 693 1152 1436 765

Mueller was actually investigating a child sex-trafficking network.
Definitely true 4% 5% 3% 4% 4% 5% 3% 2% 6% 3% 7% 7% 3% 8% 6% 2% 0%
Probably true 11% 11% 11% 11% 11% 13% 9% 9% 12% 8% 16% 17% 12% 19% 15% 7% 3%
Probably false 18% 17% 18% 17% 18% 18% 18% 16% 18% 18% 14% 16% 20% 21% 18% 18% 13%
Definitely false 45% 49% 42% 51% 46% 35% 47% 59% 53% 53% 34% 30% 34% 20% 34% 53% 72%
Not sure 22% 19% 26% 17% 20% 29% 22% 14% 12% 18% 29% 30% 31% 31% 27% 20% 12%
n 4055 1911 2144 1763 1718 1196 1296 897 666 2917 389 426 323 692 1156 1439 768

Celebrities harvest adrenochrome from children‚Äôs bodies.



Total Male Female Democrats Republicans HS SomeCollege College PostGrad White Black Hispanic Other Age18_29 Age30_44 Age45_64 Age65Over
Definitely true 4% 5% 4% 3% 6% 5% 4% 3% 6% 3% 8% 7% 3% 8% 7% 2% 1%
Probably true 8% 9% 7% 6% 10% 9% 6% 6% 10% 7% 11% 12% 7% 13% 12% 5% 2%
Probably false 16% 16% 15% 11% 20% 16% 15% 15% 15% 15% 18% 13% 18% 21% 16% 15% 11%
Definitely false 55% 53% 57% 67% 47% 47% 59% 63% 59% 61% 40% 45% 49% 39% 48% 61% 72%
Not sure 17% 16% 18% 13% 17% 22% 16% 12% 10% 13% 23% 22% 24% 19% 17% 17% 13%
n 4045 1908 2137 1761 1714 1192 1294 895 664 2909 388 426 322 690 1152 1438 765

Global network tortures and sexually abuses children in Satanic rituals.
Definitely true 8% 9% 7% 4% 12% 9% 6% 6% 8% 7% 10% 11% 6% 13% 10% 5% 3%
Probably true 14% 15% 14% 8% 21% 16% 14% 12% 12% 13% 16% 18% 13% 20% 18% 10% 8%
Probably false 15% 16% 15% 11% 20% 16% 16% 13% 17% 16% 12% 14% 18% 19% 16% 15% 13%
Definitely false 50% 50% 51% 69% 35% 41% 52% 61% 56% 54% 46% 42% 46% 31% 41% 58% 69%
Not sure 13% 12% 14% 8% 12% 17% 12% 8% 7% 11% 17% 15% 18% 18% 15% 12% 7%
n 4051 1909 2142 1761 1716 1195 1294 897 665 2916 388 424 323 691 1155 1437 768

The government is trying to cover up the link between vaccines and autism.
Definitely true 6% 8% 5% 5% 8% 7% 5% 5% 12% 5% 12% 9% 5% 8% 11% 4% 3%
Probably true 16% 15% 17% 15% 16% 19% 14% 11% 16% 13% 23% 20% 16% 20% 18% 15% 9%
Probably false 21% 21% 21% 18% 25% 20% 23% 23% 16% 22% 18% 19% 19% 17% 21% 23% 23%
Definitely false 38% 39% 37% 45% 35% 28% 40% 52% 46% 44% 22% 29% 37% 35% 32% 37% 50%
Not sure 19% 17% 20% 17% 16% 26% 18% 10% 10% 15% 25% 24% 23% 20% 18% 20% 14%
n 4041 1905 2136 1755 1714 1192 1292 894 663 2911 386 423 321 688 1153 1433 767

Questions about QAnon
How much, if anything, have you heard or read about QAnon?
A lot 7% 9% 4% 8% 6% 4% 7% 8% 12% 7% 8% 5% 4% 7% 9% 5% 5%
A little 34% 38% 30% 40% 31% 23% 33% 46% 54% 37% 27% 28% 33% 30% 35% 32% 39%
Nothing at all 60% 53% 66% 52% 63% 73% 60% 46% 34% 56% 65% 67% 63% 64% 55% 63% 57%
n 4049 1906 2143 1763 1714 1193 1295 895 666 2914 389 425 321 691 1155 1436 767

Overall, do you have a favorable or unfavorable impression of QAnon?
Very favorable 2% 3% 1% 1% 4% 2% 1% 2% 6% 2% 2% 2% 1% 2% 5% 1% 0%
Somewhat favorable 5% 7% 3% 3% 9% 4% 4% 5% 14% 6% 5% 4% 4% 7% 8% 3% 2%
Somewhat unfavorable 6% 8% 5% 7% 6% 5% 6% 8% 8% 6% 7% 8% 6% 10% 7% 4% 5%
Very unfavorable 18% 20% 16% 29% 9% 9% 19% 27% 29% 21% 11% 12% 17% 10% 16% 20% 26%
Not sure 9% 9% 9% 8% 10% 7% 9% 12% 8% 9% 10% 7% 9% 8% 9% 9% 9%
Never heard of 60% 53% 66% 52% 63% 73% 60% 45% 34% 56% 65% 67% 62% 63% 55% 63% 57%
n 4055 1912 2143 1763 1718 1196 1297 897 665 2917 389 426 323 693 1155 1439 768

How often do you think you can trust QAnon to provide accurate information?
Always 2% 4% 1% 2% 4% 2% 1% 3% 7% 2% 3% 3% 1% 4% 5% 1% 1%
Most of the time 5% 6% 4% 4% 7% 4% 5% 4% 10% 5% 6% 7% 3% 8% 8% 3% 1%



Total Male Female Democrats Republicans HS SomeCollege College PostGrad White Black Hispanic Other Age18_29 Age30_44 Age45_64 Age65Over
Only some of the time 10% 12% 8% 7% 13% 7% 10% 13% 14% 11% 8% 8% 11% 10% 12% 9% 9%
Never 23% 25% 21% 35% 13% 13% 24% 35% 36% 26% 18% 15% 22% 15% 20% 25% 33%
Haven't heard of QAnon 60% 53% 66% 52% 63% 73% 60% 45% 34% 56% 65% 67% 62% 63% 55% 63% 57%
n 4057 1912 2145 1764 1718 1196 1297 898 666 2919 389 426 323 693 1156 1440 768

How many of your friends and family members do you think share your view that QA
All of them 22% 22% 21% 26% 17% 20% 20% 22% 26% 21% 27% 20% 22% 16% 19% 23% 29%
Most of them 31% 33% 28% 33% 30% 24% 27% 37% 39% 34% 15% 28% 29% 30% 34% 33% 25%
About half of them 10% 8% 12% 9% 11% 12% 10% 8% 9% 9% 11% 12% 8% 16% 12% 9% 2%
Less than half of them 4% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 3% 4% 8% 7% 10% 5% 3% 1%
Very few of them 5% 6% 5% 4% 7% 5% 6% 5% 5% 6% 6% 4% 4% 8% 6% 4% 5%
None of them 6% 7% 6% 7% 5% 9% 7% 4% 5% 5% 9% 10% 7% 5% 7% 5% 8%
Not sure 22% 20% 24% 17% 26% 25% 26% 21% 12% 22% 28% 17% 23% 16% 16% 25% 30%
n 1781 981 800 923 698 320 522 488 451 1362 135 162 122 264 577 584 356

Disagreements about QAnon affected relationships with family
Yes 13% 14% 12% 13% 15% 17% 9% 11% 19% 13% 21% 15% 8% 22% 20% 9% 4%
No 87% 86% 88% 87% 85% 83% 91% 89% 81% 87% 79% 85% 92% 78% 80% 91% 96%
n 1780 980 800 922 698 319 522 489 450 1362 135 161 122 264 577 584 355

Disagreements about QAnon affected relationships with friends
Yes 14% 15% 12% 14% 16% 15% 10% 13% 21% 13% 26% 14% 11% 22% 21% 9% 4%
No 86% 85% 88% 86% 84% 85% 90% 87% 79% 87% 74% 86% 89% 78% 79% 91% 96%
n 1778 978 800 922 696 318 521 488 451 1361 134 161 122 263 576 583 356

QAnon Facebook frequency (among FB users)
Several times a day 7% 10% 4% 8% 7% 5% 4% 7% 20% 7% 7% 8% 7% 9% 13% 3% 2%
About once a day 4% 5% 3% 4% 4% 3% 4% 6% 6% 4% 3% 4% 4% 4% 6% 3% 2%
A few times each week 7% 8% 6% 8% 6% 5% 6% 8% 11% 6% 6% 9% 7% 9% 7% 6% 4%
Every few weeks 7% 8% 6% 9% 6% 5% 8% 10% 6% 8% 7% 6% 6% 7% 6% 7% 8%
Never 75% 69% 81% 71% 77% 82% 78% 70% 57% 75% 77% 74% 77% 71% 67% 80% 84%
n 3397 1560 1837 1475 1462 954 1091 759 593 2486 306 335 270 529 1032 1237 599

QAnon YouTube frequency (among YouTubee users)
Several times a day 6% 9% 3% 7% 7% 5% 4% 6% 16% 6% 8% 9% 5% 9% 11% 3% 1%
About once a day 3% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 5% 3% 4% 4% 2% 5% 4% 2% 1%
A few times each week 5% 6% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 8% 4% 5% 5% 6% 5% 6% 4% 3%
Every few weeks 6% 7% 4% 6% 6% 4% 6% 7% 8% 6% 5% 4% 7% 5% 5% 7% 6%
Never 80% 74% 87% 79% 79% 85% 83% 79% 62% 81% 79% 79% 80% 76% 73% 85% 89%
n 3661 1747 1914 1613 1535 1064 1145 825 627 2600 365 393 303 671 1108 1296 586

QAnon Instagram frequency (among Instagram users)



Total Male Female Democrats Republicans HS SomeCollege College PostGrad White Black Hispanic Other Age18_29 Age30_44 Age45_64 Age65Over
Several times a day 7% 11% 3% 7% 8% 6% 3% 7% 19% 7% 9% 9% 4% 9% 11% 3% 2%
About once a day 5% 6% 3% 5% 5% 4% 3% 5% 9% 4% 7% 4% 3% 6% 7% 2% 0%
A few times each week 4% 5% 3% 5% 5% 4% 4% 4% 6% 4% 3% 6% 5% 5% 5% 3% 4%
Every few weeks 5% 6% 4% 5% 5% 4% 6% 6% 4% 6% 3% 4% 4% 5% 5% 5% 5%
Never 79% 72% 86% 78% 77% 83% 83% 79% 62% 79% 79% 77% 84% 76% 73% 87% 88%
n 2282 1057 1225 1063 903 590 688 528 476 1516 263 285 218 576 835 681 190

QAnon Twitter frequency (among Twitter users)
Several times a day 8% 10% 5% 6% 11% 4% 4% 8% 20% 9% 8% 6% 4% 7% 14% 4% 3%
About once a day 6% 7% 4% 7% 6% 3% 5% 7% 12% 6% 5% 7% 4% 6% 9% 4% 3%
A few times each week 9% 10% 7% 10% 7% 8% 8% 11% 10% 9% 9% 9% 5% 10% 8% 8% 7%
Every few weeks 8% 9% 7% 8% 8% 6% 8% 11% 8% 9% 6% 7% 7% 10% 8% 7% 8%
Never 70% 64% 77% 68% 68% 80% 74% 63% 50% 67% 73% 71% 80% 67% 61% 77% 79%
n 1790 986 804 858 737 391 542 439 418 1263 189 185 153 353 633 610 194

QAnon Snapchat frequency (among Snapchat users)
Several times a day 6% 8% 4% 6% 6% 4% 3% 7% 14% 5% 11% 5% 2% 6% 8% 3% 0%
About once a day 5% 8% 3% 4% 7% 4% 3% 5% 15% 6% 5% 4% 3% 4% 7% 4% 1%
A few times each week 5% 8% 2% 5% 7% 5% 4% 4% 9% 5% 3% 8% 3% 5% 7% 3% 2%
Every few weeks 4% 6% 3% 4% 5% 4% 3% 4% 9% 4% 6% 3% 6% 4% 5% 4% 5%
Never 80% 71% 89% 81% 75% 84% 87% 81% 53% 79% 74% 81% 87% 81% 73% 86% 91%
n 1443 708 735 636 614 422 405 304 312 958 164 191 130 504 564 312 63

QAnon Reddit frequency (among Reddit users)
Several times a day 5% 6% 4% 4% 6% 4% 4% 7% 7% 5% 8% 4% 3% 7% 7% 2% 0%
About once a day 6% 8% 3% 6% 8% 2% 3% 9% 15% 8% 3% 5% 3% 2% 13% 3% 3%
A few times each week 10% 10% 9% 11% 9% 9% 8% 8% 16% 11% 8% 8% 5% 11% 11% 6% 7%
Every few weeks 10% 10% 9% 11% 8% 6% 12% 13% 9% 10% 8% 9% 12% 11% 11% 8% 5%
Never 69% 66% 75% 67% 69% 79% 73% 64% 53% 66% 72% 74% 77% 70% 59% 81% 84%
n 1165 693 472 558 476 238 338 291 298 817 99 139 110 285 508 312 60

QAnon WhatsApp frequency (among WhatsApp users)
Several times a day 10% 14% 5% 8% 13% 7% 6% 8% 21% 12% 10% 8% 4% 10% 17% 4% 2%
About once a day 6% 7% 5% 4% 9% 5% 2% 6% 10% 7% 4% 5% 4% 8% 8% 1% 0%
A few times each week 4% 5% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 7% 5% 4% 2% 2% 5% 5% 2% 1%
Every few weeks 5% 6% 4% 6% 5% 4% 5% 5% 7% 5% 6% 5% 6% 4% 4% 6% 8%
Never 75% 69% 83% 79% 68% 80% 85% 78% 55% 71% 76% 81% 85% 73% 66% 87% 88%
n 1055 593 462 496 453 209 249 269 328 681 112 161 101 192 457 310 96

QAnon TikTok frequency (among TikTok users)
Several times a day 8% 12% 5% 9% 9% 9% 5% 10% 11% 6% 11% 12% 7% 11% 8% 3% 6%
About once a day 5% 6% 4% 5% 6% 5% 3% 4% 9% 6% 4% 4% 0% 5% 7% 3% 2%



Total Male Female Democrats Republicans HS SomeCollege College PostGrad White Black Hispanic Other Age18_29 Age30_44 Age45_64 Age65Over
A few times each week 6% 9% 3% 5% 8% 4% 5% 6% 15% 7% 5% 4% 5% 6% 8% 3% 0%
Every few weeks 6% 8% 4% 5% 7% 4% 4% 8% 13% 7% 5% 5% 4% 4% 8% 6% 5%
Never 75% 66% 85% 76% 70% 79% 83% 73% 51% 74% 76% 75% 84% 74% 69% 84% 87%
n 1070 532 538 505 423 325 311 195 239 677 157 148 88 361 396 249 64

Are you currently a member of at least one QAnon Facebook group?
Yes 3% 5% 2% 3% 5% 2% 2% 3% 12% 3% 5% 3% 3% 4% 8% 1% 0%
No 21% 26% 17% 27% 18% 16% 20% 28% 31% 22% 18% 23% 21% 25% 25% 19% 16%
Not asked (never seen info about QAnon on Facebook)75% 69% 81% 71% 77% 82% 78% 70% 57% 75% 77% 74% 77% 71% 67% 80% 83%
n 3395 1560 1835 1466 1467 954 1088 760 593 2486 306 333 270 530 1034 1234 597
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